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A Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért 
(KINCS) és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete ( 
NOE) közösen szervezte meg a magyarországi családszer-
vezetek V. találkozóját, amelyen 18 családszervezet képvi-
selői vettek részt.

A kormány fontos partnernek tekinti a családszerveze-
teket, döntései sokszor az ő javaslataik alapján születnek 
– mondta az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
(Emmi) család- és ifjúságügyért is felelős államtitkára. No-
vák Katalin kiemelet, hogy ezek a szervezetek valós tagság-
gal rendelkeznek és a magyar családok igényeit közvetítik. 
Számukra a család mindig védendő érték volt, olyan kincs, 
amiért érdemes dolgozni.

Az eseményen hozzátette, hogy a konferenciával nyílik 
meg a KINCS, amely kutatásokkal segíti majd a kormány 
döntéseinek előkészítését és a családokat középpontba he-
lyező politika megvalósulását. Az államtitkár emlékeztetett 
arra, hogy 2018 a Családok Éve, ami azt jelenti, hogy az 
idén még inkább a középpontba kerülnek a családok, és 
még több, a családokat szolgáló döntés születik. Ebben az 
évben havi 35 ezer forintra nőtt a kétgyerekesek családi 
adókedvezménye, két évre nőtt a diplomás gyed jogosult-
sági ideje, egyszerűbb és gyorsabb lett a családi otthon-
teremtési kedvezmény (csok) igénylése. A családok a har-
madik vagy további gyerekek vállalása esetén 1-1 millió 
forinttal csökkenthetik jelzáloghitel-tartozásukat, a diák-
hitellel rendelkező nők pedig – attól függően, hányadik 

gyermekük születik – igényelhetik a hiteltörlesztésük fel-
függesztését vagy elengedését. Jövőre eltörlik azt az admi-
nisztratív kötelezettséget, amely szerint a nagycsaládo-
soknak évről évre igazolniuk kell, hogy több gyereket 
nevelnek, valamint már a háromgyerekesek is fél áron 
vásárolhatnak D2-es autópálya-matricát – sorolta az intéz-
kedéseket Novák Katalin.

Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos 
Egyesületének (NOE) elnöke bejelentette, hogy megújult 
a szervezet tagkártyája, amellyel országszerte már több 
mint kétezer helyen lehet kedvezményeket igénybe venni. 
A szervezet együttműködési megállapodást kötött a Tele-
nor Magyarország Zrt.-vel is, amely a tagsággal rendelke-
zőknek kedvezményes díjcsomagot kínál. A NOE elnöke 
azt hangoztatta, hogy az elmúlt két évben a családszerve-
zetek szorosabb együttműködésbe kezdtek, megtapasztal-
hatták, hogy együtt erősebbek és többre mennek.

Fűrész Tünde, a KINCS megbízott elnöke arról beszélt, 
hogy a családszervezetek meghatározó tényezői voltak az 
elmúlt nyolc év családpolitikájának, nélkülük nem sikerült 
volna eljutni oda, ahol most tartanak. Az intézet névadó-
ját, Kopp Máriát méltatva azt mondta, a professzor asszony 
jelentősen hozzájárult a családpolitika alapjainak megte-
remtéséhez a Népesedési Kerekasztal létrehozásával.

A rendezvényen a jelenlévő partneri családszervezetek 
beszámoltak a Családok Évéhez kötődő eseményeikről, 
tevékenységükről.
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